

## 開學在即 美國兒童新冠病例激增惹人憂

美國兒科學會和兒童醫院協會最新報告顯示，全美兒童新冠确诊病例過去一個月增加了三倍多。衛生官員擔心，兒童染疫狀況在冬季會更糟糕，因為眼下變異新冠病毒德爾塔毒株肆虐，部分兒童暫時無法接種新冠疫苗，開學返校後可能不戴口罩。

美國7月底那一周大概新增3.8萬例兒童新冠病例，而截至8月19日的一周，新增兒童病例超過18萬例。

“病毒侵襲所有這些沒有接種疫苗的兒童，”醫療分析師喬納森·萊納說，“他們真的是活靶子。”

萊納認為，兒童沒有疫苗保護，因而學校強制戴口罩相當重要。

美國12歲以下兒童暫不符合新冠疫苗接種條件。按照萊納的說法，即便在那些符合接種條件的青少年中，接種率也不高。

德爾塔毒株傳染性更強，冬季氣候幹冷更利于病毒傳播。美國食品和藥物管理

局疫苗顧問委員會成員保羅·奧菲特認為，這種情況下，兒童作為易感群體一同坐在教室裏，不利于疫情防控。

美國疾病控制和預防中心數據顯示，48.3%的美國人未完成新冠疫苗全程接種。眼下，美國日均新增病例已攀升至15萬例以上。

美國藥管局23日完全批准輝瑞制藥與德國生物新技術公司聯合研發疫苗的使用授權。這是第一款在美正式獲批的新冠疫苗，用于16歲以上人群接種。

輝瑞疫苗可繼續在緊急使用授權下使用，包括用于12歲至15歲人群接種。5歲至11歲兒童正在等待藥管局擴大這款疫苗的緊急使用授權範圍。

美國軍醫局長維韋克·默西說，這一授權工作恐怕得到今年年底才能完成。奧菲特說：“我們已盡可能加快進度，但大規模疫苗試驗不容易那麼快。”

## 美國得州州長發布新令 禁止該州地方政府施行強制接種新冠疫苗的命令

當地時間8月25日，美國得克薩斯州州長格雷格·阿博特(Greg Abbott)發布一項行政命令，禁止該州地方政府施行強制接種新冠疫苗的命令，即使疫苗已經獲得美國食品和藥物管理局(FDA)的完全授權。

美媒指出，在阿博特發布新令之際，德爾塔變異株仍在全美肆虐，促使确诊病例再度激增，得克薩斯州為新冠疫情重災區之

一。美國衛生與公共服務部最新數據顯示，截至24日，得克薩斯州93%的重癥監護病房床位已滿，在過去一個月內，得州新冠肺炎住院人數增加了近200%，各個醫院也出現醫療人員緊缺現象。

據悉，得州州長阿博特此前曾在全州範圍內發布口罩禁令，遭到部分地方官員的反對，他也于8月17日宣布確診新冠肺炎。

## 美安保公司稱可協助撤離阿富汗：交錢護送機場 一個座6500美元

美國安保承包商黑水公司創辦人、海軍“海豹”突擊隊前成員埃裏克·普林斯26日表示，他目前正以每位6500美元的價格向人們提供飛離阿富汗喀布爾的機艙座位，如果有人困在阿富汗家中需要護送至機場的額外幫助，將收取更高費用。

目前尚不清楚普林斯是否有能力兌現他的承諾。美國國務卿布林肯當日透露，美國自14日起已經從喀布爾機場撤離超過

82300人，仍有約1500名美國人在阿富汗等待撤離。

西方政府已經通知援助組織，周五(27日)後撤離班機將不再繼續運行，因為美軍需要在8月31日前將其裝備與軍隊撤出喀布爾。

報道還揭露，美國本周的撤離任務面臨更大阻礙，飛離喀布爾的包機上有數百張座位都是空座。

## 美國一男子冒充蘋果客服竊取超62萬 iCloud 私人照片

美國加州拉朋地一男子為竊取裸照，入侵數千個蘋果iCloud賬戶，並收集了超過62萬張私人照片和視頻。該男子對檢方指控的合謀罪、未經同意入侵計算機罪等四項罪行供認不諱，每一項他都可能面臨最高五年的監禁。

聯邦當局稱，美國拉朋地(La Puente)40歲男子郝國池(Hao Kuo Chi，音譯)為竊取和傳播女性的裸體照片，入侵了數千個蘋果iCloud賬戶，並收集了超過62萬張的私人照片和視頻。

郝國池稱，他使用名為“icloudripper4you”的昵稱，推銷自己可以入侵iCloud賬戶，竊取照片和視頻。其後應網上結識的人要求，他入侵了200名受害者的賬號。

郝國池承認，他與未透露姓名的同伙使用境外加密電子郵件進行匿名交流。當他們發現受害者的iCloud賬戶中存儲着裸體照片和視頻時，他們將此賬戶代稱之為“wins”(“勝利”)，並將此類照片收集起來並傳送給彼此。

庭審記錄顯示，郝國池化名David，在電

子郵件中冒充蘋果客服，誘導受害者提供他們的蘋果賬戶和密碼。郝國池在認罪協議中稱，未經對方同意的情况下，他獲得了全美至少306名受害者的照片和視頻。

“我對自己的所作所為感到後悔，但我有家庭。”郝國池在電話中稱，他害怕公開罪行會毀了他的一生，“我甚至不知道一起參與的人都是誰。”

庭審文件中，美國聯邦調查局(FBI)的工作人員安東尼·博鬆(Anthony Bossone)在一份聲明中表示，郝國池的Dropbox賬戶裏有大約62萬張照片和由裸照拼接成的9000個視頻。據了解，2018年3月，一家專門從事刪除互聯網中名人照片的加州公司通知了一位未透露姓名的公眾人物。此人的裸照存儲在iPhone裏并將其備份到iCloud上，後被貼到了某色情網站上。根據這條線索，調查人員發現了郝國池在拉朋地家中的一個網址。

根據庭審記錄，8月5日，郝國池已對檢方指控的四項罪行供認不諱，其中包括合謀罪以及三項未經同意入侵計算機相關的罪行，每一項他都可能面臨最高五年的監禁。

## 美國68歲色情明星被控犯30多項性犯罪，包括性侵一名15歲女孩……

現年68歲的美國成人電影明星羅恩·杰裏米25日被控30多項性犯罪，甚至包括性侵未成年人。

杰裏米25日以34項罪名被起訴，包括强奸罪和猥褻15歲以下兒童在內的一連串性犯罪。但在當天的法庭聽證會上，杰裏米拒不認罪。

報道提到，杰裏米的性犯罪已經持續了長達25年。其被指控的罪行最早可以追溯到1996年，杰裏米被指控當時在加利福尼

亞拍攝照片時强奸了一名19歲的女孩。他還被指控在2004年性侵一名15歲的女孩，并于四年後强奸了另一名17歲的女孩。

報道還提到，杰裏米曾在2020年6月以包括强奸在內的8項罪名首次被起訴。

杰裏米首次被捕後，2020年8月又新增了一些針對他的指控，這也促使另外幾名女性站出來指控其罪行。

## 美國一家長為諷刺反對戴口罩者，在辯論時脫光

隨着新冠确诊病例的再次飆升，近日美國全境範圍內的學校董事會掀起了一場是否應當“強制佩戴口罩”討論。當地時間23日，得州一位男性家長，用實際行動顯示了對佩戴口罩的支持——他在辯論現場脫光了衣服。

此事發生在得州德裏平斯普林斯獨立學區的一次會議上。這名名叫詹姆斯·艾克斯的居民稱自己有三個孩子在學區上學，還有一個在上高中。

艾克斯在評論期間表示，自己有多討厭工作時需要穿夾克、襯衫、領帶，隨後開始一件一件脫衣服。針對反對佩戴口罩的群體，艾克斯諷刺的說到“在來這兒的路上，我闖了3個交通標志，4個紅燈，差點撞死人。但是謝天謝地，這路也屬於我。所以我想開多快開多快，想從哪拐從哪拐。”在最後這名家

長總結到“這是很簡單的規則，你要遵守特定的規則，遵守規則是有原因的。”

到了此時，艾克斯已經幾乎脫光。董事會主席，不得不在觀眾笑聲中請他穿上褲子“艾克斯先生，我理解，我相信你是個游泳運動員。但如果你不介意穿上褲子再做評論，我會很感激。”隨後艾克斯在兩名轄區警察的監督下穿上褲子，赤裸上身離開現場。

此事發生後不久，詹姆斯·艾克斯接受了當地媒體採訪。他稱“我認為目前有太多的聲音在從政治方面來考慮。這些聲音都沒有想過是常識決定了我們每天遵守(各種規則)，從行車安全到友善的對待其他司機，再到不把車停到殘疾人停車位。”“我們每天遵守這些規則，因為它們很有意義，我們也知道它們對我們社區是有意義的。”

## 研究人員發現全球30至79歲人群中有一三分之一患高血壓

一項全球研究發現，30歲以上高血壓患者人數在過去30年間翻了一番，其中超半數未接受過任何治療。

研究人員研究了184個國家的數據，並將結果發表在知名醫學期刊《柳葉刀》上。他們發現，從1990年到2019年，高血壓患者的數量從6.48億增加到近13億。此外，全球30至79歲的人群中有1/3患有高血壓。

研究還發現，普遍來說，窮國比富國民眾更易患高血壓。其中，瑞士等高收入國家

報告的高血壓患者人數處于其歷史最低水平，巴拉圭等中低收入國家和克羅地亞等中歐國家的高血壓患者人數較多。而高血壓發病率最低的，為加拿大和秘魯。

英國謝菲爾德大學心臟病學教授羅伯特·斯特裏表示：“人們在過去一年半對心血管疾病的關注較少，但它反映的不健康生活方式已經成為全球普遍現象，比如高糖、高脂肪、重鹽和過量酒精的攝入，以及吸煙、不鍛煉等。”

## 美疾控預防中心：不打疫苗住院率是接種者的29倍

美國疾病控制與預防中心(CDC)公布的一項調查結果顯示，美國未接種新冠疫苗者的住院率是接種者的29倍。

此外，未接種者感染新冠的可能性是已接種者的5倍。這些數據與全美及其他國家的研究結果一致：儘管疫苗針對德爾塔變異病毒的有效率有所下降，但對重癥治療(包括住院和死亡)的有效性仍然很高。

CDC調查了加州洛杉磯縣今年5月1日至7月25日的情況，該地區人口超過1000

萬。報告期內，有43127人確診新冠。

具體來看，該地區所有因新冠死亡的人中，未接種疫苗者占85%；所有重癥患者中，未接種疫苗者占86.9%；所有需要輔助呼吸的患者中，未接種疫苗者占87.3%。

另據CDC公布的最新數據顯示，截至23日，超過2.01億美國人(占美國總人口60.8%)至少注射過一針疫苗，超過1.71億的美國人(占美國總人口51.5%)已完全接種。

## 美紐約州更新新冠肺炎死亡數據 增加死亡病例1.2萬例

美國紐約州新州長凱茜·霍楚爾(Kathy Hochul)在她上任的第一天就承諾提高政府透明度，在當天結束時，她表示該州新冠肺炎死亡病例數比公開病例數多12000人。

根據提交給疾病控制和預防中心的死亡數據，紐約州現在報告的新冠肺炎死亡病例數為55400人，而前任紐約州州長安德魯·

科莫(Andrew Cuomo)在下任前一天報告的死亡病例數為43400人。

聯邦檢察官此前發起了一項調查，調查了紐約州政府對療養院內的新冠肺炎死亡病例數據的處理方式。在科莫的領導下，該州將所有在轉移到醫院後死亡的患者排除在外，從而最大限度地減少了療養院患者的死亡人數。

## 美國華盛頓州新冠肺炎疫情加重 醫院已無重癥監護病床可用

由于德爾塔變異毒株再度引發的新冠肺炎疫情持續惡化，目前華盛頓州很多醫院的重癥監護病房已經沒有病床可以提供給患者。

根據美國消費者新聞與商業頻道(CNBC)對約翰斯·霍普金斯大學匯編數據的分析，華盛頓州新冠肺炎新增病例的數量接近去年12月創下的歷史最高水平，目前平均

每天約有3200例新增确诊病例。然而，因感染新冠病毒而住院治療的患者已經達到了1460名，創歷史新高。華盛頓州政府官員稱，僅僅在過去的一個月裏，就有1100名病人因確診新冠肺炎住院治療。

據報道，從2月1日至8月3日，華盛頓州因新冠肺炎而住院的人中，約95%的患者沒有完全接種疫苗。

## 美一高中要求學生佩戴跟踪設備以追踪新冠密接者

美國華盛頓州一高中強制要求學生運動員和相關工作人員在比賽和訓練期間在腳踝上佩戴跟踪設備，校方管理人員稱，這些設備是用來追踪學校裏可能會出現的新冠密接者，并稱它們不會泄露佩戴者的位置，祇是用于跟踪學生之間的距離以及他們在某個地點待了多長時間。

學校在給當地媒體的一份聲明中稱，這些設備用于會產生密切接觸或中度接觸的室內運動中，參與這些活動的教練和學生，無論是否接種疫苗，都需要佩戴跟踪設備。

如果出現新冠陽性病例，學校就能立即獲得相關人員的接觸信息，并嚴格確定要隔離哪些人。

跟踪設備祇需要在室內訓練或比賽時佩戴，其他時間可以不用佩戴設備，將其放在學校內。據報道，這些設備是由美國一家科技公司生產的，最初設計是佩戴在建築領域的安全帽上。

類似的技術已經被用于職業運動員和大學運動員之間的接觸追踪，但用于高中運動隊中幾乎聞所未聞。